

娘娘气场太大啦

记者无锡探班三亿巨制《武则天》

范冰冰放豪言:这个版本最大的突破就是范冰冰演的

已经在无锡拍摄近两个月的《武则天》，昨天首次召开了媒体探班和发布会。范冰冰、张庭、周海媚、张钧甯等美女，均是身着唐朝传统服饰的齐胸襦裙，将线条展露无遗，香艳无比；李治廷、俞灏明、李解的扮相，威武帅气；在美轮美奂的舞美的衬托下，稍不留神真会以为自己身处唐朝。而“唐太宗李世民”张丰毅最特立独行，放着压轴携手“范爷”出场的活不干，穿着灰色系的羽绒背心、休闲裤就上台抢了主持的工作，不免让大家恍然大悟：原来真正的大牌在这里。而范冰冰也不改霸气本色，再度放话说：“新版本武则天与以往最大的不同就是范冰冰演的。”

现代快报记者 刘磊



够大牌

张丰毅格格不入，便装出场担当主持



原本下午1点半就开始的发布会，足足迟了1个多小时才开始。最初记者得到的消息是，某位演员还没有化妆所以没办法开始，接着又传来了所有的演员都化好妆准备出场了，就他不愿意配合；随后记者又被告知此演员因为今天没戏所以没穿戏服，片方已经开始全力沟通。

到了2点40分的时候发布会终于开始，范冰冰、张庭、周海媚、张钧甯等美女以及李治廷、俞灏明、李解等帅哥，都穿着戏服登场，让现场观

众一下子穿越到了大唐盛世。但是唯独饰演李世民的张丰毅穿着便装就登台了，与现场其他演员相比颇有些格格不入。不过还好，张丰毅成功变身主持人，才化解了这个尴尬。对此，张丰毅的解释则是，因为今天没戏所以就没化妆，他们都穿着戏服，自己跟范冰冰走出来肯定很奇怪，不出现吧又好像不配合，所以就在发布会开始15分钟前，接了主持人的活。这下大伙算是明白了，不愧是“皇上”，牌果然很大。

够霸气

范冰冰直言
新版本与以往最大的不同就是范冰冰演的

其实关于“武则天”的影视作品早在上世纪30年代就已拍出，随后不断有新版本问世。其中刘晓庆、潘迎紫、归亚蕾、斯琴高娃等知名演员都有过不同的经典演绎。那么范冰冰此次打造的新版本，究竟会有什么样的突破呢？

对此，范爷的回答相当霸气：“这个版本武则天最大的突破就是因为她是范冰冰演的。”豪言一出，强大的自信获得了现场热烈的掌声。

范冰冰在接受采访时也表示，自己之所以重新回到电视荧屏，就是被角色和剧本吸引。范冰冰曾表示，“不想演武则天的女演员不是好演员，武则天一定是每一个女演员心中的梦想，男人是为了天下活着的，女人是为了爱情活着的，而武则天既是为了天下更是为了爱情而活的。能够出演武则天圆了自己少女时代的梦想。”

不过对这个角色的诠释可謂不容易，范冰冰表示，自己希望能

用8后的心态去诠释我们这个年代理解的武则天。”用范冰冰的话来说：“我演的武则天，江山我要，爱情我也要。”

值得一提的是，范冰冰不仅挑战从14岁少女武媚娘一直演绎到80岁的一代女皇武则天，而且此剧范冰冰还担任着制片人的职务，剧组里大到预算，小到群众演员的发饰她都要亲自过问，尽心尽力。这也是她继电视剧《胭脂雪》《金大班》后再一次担纲制片人。

够浪漫

范冰冰自言不在乎情人节礼物
只要相爱天天都是情人节



演员们现场玩起了游戏

由于此次范冰冰不但要与李治廷卿卿我我，与张丰毅扮演的李世民也有着一段刻骨铭心的爱情，当大伙质疑张丰毅如此硬汉，是否有柔情似水的时候？张丰毅想了会，尴尬地说：“我尽量。”范冰冰则快速地抢话：“我跟张丰毅老师十几年前就合作了，他当时就很柔情似水。”

而被问到现场谁更强势时？张丰毅幽默地回答：“我很早就认识

范冰冰，她那时还是小姑娘呢。”这时，范冰冰立刻插话：“现在也是小姑娘，现在也是。”张丰毅不理她又接着说：“她在我心中永远都是小姑娘，再怎么也不会变成大姐吧。”

因为今天是情人节，现场记者也问及范冰冰有没有收到最感动的情人节礼物。对此，范冰冰颇为老练表示：“情人节的礼物真的不是很重要。如果两个相爱的人在一起很开心，每天都会是情人节。”

综艺秀

“中国老男孩”开始征集啦
大电影《老男孩》寻找有梦想的你

改编自“中国最火微电影”《老男孩》的大电影《老男孩之猛龙过江》将于今年五一档上映。日前，《老男孩之猛龙过江》的片方宣布：将征集怀揣梦想的“中国老男孩”。

《老男孩之猛龙过江》投资数千万，该片由肖央编剧、执导，香港知名导演李仁港监制，“筷子兄弟”肖央、王太利再度联手出演。

据悉，本次参与征集并被网友选出的“中国老男孩”们，将随《老男孩之猛龙过江》主创团队踏上全国30个城市的巡演。此外，“中国老男孩”还有望拍摄主

题海报，并登上大电影的片尾花絮，在优酷网、乐视网两大平台的强势推广下，成为网络红人。

征集活动不拘形式，网友可以上传自己唱的歌，可以拍摄原创纪录短片，可以一个人对着镜头讲一段故事，只要是关于梦想的主题，都可以作为参加征集的作品，无论你的梦想是音乐、是赚钱、或是娶个女神回家都可以分享给所有人。将有专业的影像团队为选出的“中国老男孩”拍摄个人短片，最终网友将为这些短片进行最后的投票。

现代快报记者 沈梅

听濮存昕讲《安徒生密码》
登录现代快报网“抢票”免费获得门票

本周日下午，一部运用“裸眼3D”技术制作的视觉系冒险童话剧《安徒生密码》将在南京人民大会堂精彩上演。快报将免费邀请小朋友和家长观看这部儿童剧，只要你登录现代快报网(www.xdkb.net)参与“抢票”活动，就有机会免费获得门票。

《安徒生密码》打出了“家长和子女同欢乐”的口号，力求让小观众们满意的同时，也让大朋友们觉得过瘾。

值得一提的是，该剧最大的幕后功臣之一是从事戏剧影视表演艺术多年的濮存昕！作为整篇故事的讲述人，濮存昕将纯粹用声音来感染观众，用声音的“表现力”给孩子们讲述一部充满冒险色彩的童话故事。



濮存昕

现代快报记者 孙璐

参与方式：登录现代快报网(www.xdkb.net)，在报名帖中报名，留下姓名和联系电话。票数有限，赠完即止。

叶璇自爆当制片人六亲不认
“叶老板”新剧《紫钗奇缘》登陆江苏

由叶璇担任制片人的两部电视剧《第九个寡妇》和《雅典娜女神》均掀起收视热潮。昨天，“叶老板”带着她制作的第三部作品《紫钗奇缘》来宁做宣传。将于2月16日20:00在江苏综艺频道精品剧场开播。在接受记者采访时，叶璇直言，当制片人的她要求非常高，甚至有点六亲不认。

叶璇透露，当制片人压力很大。无论是剧组人员的食宿、演员片酬、服装道具的投资，她都要亲自过问。“但是我不会小气。这次《紫钗奇缘》请了我的好朋友林峯来演，也是我和他十年后再合作。因为他片酬高，我前期花了很多钱请他，好在团队里的部分演员收了友情价，给我节约了成本，投资在制作方面。反正每部戏我自己都是最后一个拿片酬，多下来就是我



叶璇

的，少的我还得自己倒贴。”

虽然不抠门，但是叶璇坦言自己要求很高：“我当制片人六亲不认，再好的朋友我都一视同仁，对拍戏时的每一个细节都较真。”

现代快报记者 刘磊/文
施向辉/摄

大S遭跟拍疑“动胎气”

汪小菲炮轰：你们没觉得不好意思啊

去年好不容易造人成功的大S，6个月来在家专心养胎，前天才在微博发老公汪小菲为她下厨的幸福照。岂料昨天她与汪小菲逛街时遭媒体跟拍，意外动了胎气，气得汪在微博炮轰记者。

汪小菲昨天下午5点发微博，“下午带老婆出去走走，喝个下午茶。不料，杀出几个记者，偷拍就算了，冲过来六七个人长枪短炮冲着孕妇一顿乱拍，还一直挡着电梯不让走。嘴上确是一句句不好意思不好意思，可你们干的事儿没觉得不好意思啊？现在我老



大S夫妇被跟拍的照片

婆肚子痛，你们有什么感想？满意了吗？”至于大S目前的状况，其经纪人玮琪表示，“一切还在了解中。”

凤凰